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По общему правилу, установленному Семейным кодексом РФ, права родителей как законных представителей прекращаются по достижении детьми 18 лет.
Вместе с тем, Верховным Судом Российской Федерации при проверке ранее принятых судебных решений, в которых судом заявительнице было отказано в возможности взыскания долгов с отца детей, достигших 18-летнего возраста, который до достижения детьми совершеннолетия не исполнял обязанности по выплате алиментов, принято определение, в котором разъяснены особенности взыскания долгов по алиментам на выросших детей (определение судебной коллегии по административным делам Верховного Суда РФ от 02.03.2018 № 78-КГ17-19).
Верховный Суд, в частности, указал, что действующее законодательство не содержит такого основания для замены взыскателя в исполнительном производстве, как достижение совершеннолетия ребенком, на содержание которого взысканы алименты. При этом особенностью исполнительных документов о взыскании алиментов является «периодический характер платежей».
Доводы о том, что выплата задолженности по алиментам в пользу родителя прекращается по достижении ребенком совершеннолетия, основан на неправильном толковании норм законодательства, так как с должника взыскивается задолженность по алиментам за предыдущие периоды, а не исчисляются алименты после достижения ребенком совершеннолетия.
Фактически ребенок имеет право претендовать не на деньги родителей, а на исполнение ими обязанности по своему содержанию, поэтому алименты как собственность ребенка рассматривать нельзя.
Верховный Суд отметил, что родитель, который содержит ребенка, фактически несет расходы за второго родителя, не исполнявшего такую обязанность, поэтому он вправе претендовать на компенсацию своих затрат.
Также Суд подчеркнул, что взыскание задолженности носит компенсационный характер, так как задолженность образовалась тогда, когда дети не достигли совершеннолетнего возраста, и мать несла обязанность по их содержанию самостоятельно. 
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